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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

V porovnání s předchozím vydáním normy byly provedeny tyto významné změny:

–    aktualizace kapitoly 2 Citované dokumenty;
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–    doplnění nové tabulky 2, která shrnuje informace o drapácích;
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–    doplnění Bibliografie;
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy WTO
týkající se technických překážek obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto odkazu URL:
www.iso.org/iso/foreword.html.

Za tento dokument je odpovědná komise ISO/TC 147 Kvalita vod, subkomise SC 6 Odběr vzorků.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO 5667-12:1995), které bylo technicky
revidováno.

Seznam všech částí ISO 5667 je možné nalézt na webové stránce ISO.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html


Úvod
Tento dokument se má používat spolu s ISO 5667-1 a ISO 5667-15.

Je použita obecná terminologie v souladu s různými částmi ISO 6107, a zejména terminologie
vzorkování uvedená v ISO 6107-2.



1 Předmět normy
Tento dokument poskytuje návod pro odběr vzorků nezpevněných sedimentů pro stanovení jejich
geologických, fyzikálních a chemických vlastností, i pro stanovení biologických, mikrobiologických
a chemických vlastností na rozhraní vody a sedimentu. Návod pro získání vzorků sedimentu je uveden
speciálně pro měření rychlostí depozice a pro podrobné vymezení vrstev. Tento dokument popisuje
především metody pro získání vzorků sedimentů.

Tento dokument se používá pro dále uvedená prostředí:

–    limnické (sladkovodní) (řeky, potoky, jezera a vodní nádrže), a

–    estuárie (ústí řek), včetně přístavů.

Tento dokument se nepoužívá pro čistírenské kaly z průmyslových a městských odpadních vod, pro
paleolimnologické vzorkování a pro odběr vzorků sedimentů na volném moři (jsou předmětem ISO
5667-15), přestože některé způsoby odběru vzorků mohou být použity i v těchto podmínkách. Odběr
vzorků nerozpuštěných látek není předmětem tohoto dokumentu a je možno odkázat na ISO 5667-17.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


